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1) Faca as transformacdes de unidades abaixo apresentando o resultado com o mesmo ndmero de
algarismos significativos.

a.

®© oo o

314,26 cm para m
268,0 km? para mm?

0,9 km/h para mm/s
27,19 g para kg

66,102 kg/m? para g/cm?®

2) Esboce os gréaficos das funcdes abaixo

a

b.
C.
d.

f(x)=15
f(m)=m
v(it)=-t+2
a(t)=-3+t

3) Um trabalhador registrou em uma planilha seus ganhos por hora trabalhada.

a.

Valor recebido
(R$)
75
125
175
275
10 525

NUmero de horas

G WI N+~

Dado um numero de horas (n), qual o valor recebido? Em particular, se ele trabalhar 8 horas,
qual o valor recebido?

Parte importante do planejamento financeiro do trabalhador passa por saber quantas horas ele
precisa trabalhar para ganhar um valor V. Expresse V em fungdo do nimero de horas
trabalhadas (V(n)). Quantas horas ele precisa trabalhar para poder comprar uma televisdo de
R$2500,00?

Esboce os graficos de n(V) e de V(n).

4) Considere a fungdo x(t) = > + 2t — 3

a.

® oo o

Que tipo de funcdo é esta?

Qual nome recebe o grafico dessa fungdo? Qual sua concavidade?

Quais sdo suas raizes?

f(x) possui pontos extremos (maximo ou minimo)? Se sim, qual o ponto e de que tipo é?
Esboce o gréafico de f(x).



5) Escreva uma fungéo que possua como grafico uma parabola de concavidade para baixo, com raizes em
0 e 3. Qual o ponto extremo dessa funcdo? Trata-se de um ponto de maximo ou de minimo?

6) Considere uma esferade raior.

a. Qual a expressdo do volume da esfera (V(r))?

b. Qual a expressédo da area superficial da esfera (A(r))?
As vezes, é mais conveniente determinar experimentalmente o volume de um objeto enchendo-
0 com agua e verificando quanta dgua é necessaria para enché-lo. Com essa metodologia, seria
possivel determinar o raio da esfera, sem medi-lo diretamente com uma régua, por exemplo.
Qual o raio da esfera em funcéo do volume de agua necessario para enché-la r(V)?

d. Em um mesmo sistema de coordenadas, esboce V(r), A(r) e r(V). Utilize m = 3 para seus
célculos.

7) Calcule a &rea abaixo do gréfico das seguintes fungdes entret=0et=3

a. a()=4
b. x(t)=t
c. v({)=3t+5
05parad<t<1
d f@)= 1para1 <t <2 como esse resultado se compara com o do item b?

15para2<t<3

Na pagina a seguir, vocé encontra uma malha quadriculada, caso ache melhor para eshocar seus gréficos.






